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SV
SAKERHETSANVISNINGAR

«  Las dessa anvisningar noga fore anvandning och spara dem
for framtida behov.

«  Endast for inomhusbruk.
«  Produktens ljuskalla ar inte utbytbar.

o Bryt stromforsorjningen fore installation, anslutning och/
eller underhall.

«  Andra aldrig produkten pd ndgot satt — risk for elolycksfall,
personskada och/eller egendomsskada. Dessutom upphor
garantin att galla.

« Anslut inte produkten till ndgot annat drivdon an det
medfoljande (24 VDC).

SYMBOLER

@ Las bruksanvisningen.

Klass I

// °
’@ Atervinning.

€ Godkand enligt gallande direktiv/férordningar.

E Kasserad produkt ska atervinnas enligt gallande
- | DEstammelser.
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TEKNISKA DATA

Effekt 7W
Spanning 24/230V
Kapslingsklass IP20
Sladdlangd 2x1,5m
Matt B38 x L76 mm

Transformator, 7 W, anpassad for LED-listsystem. Forsedd med tva
sladdar pa vardera 1,5 m, vilket ger en sladdlangd pa totalt 3 m.
Passar LED-listsystemet fran Anslut. Tillbehor saljs separat.

Lysdioddrivdonet ska ha hogre effekt an den sammanlagda effekten hos
ljuskallorna.

Lysdioddrivdon L=300m/5W L=500m/75W | L=1000m/14 W

7W

24VDC, 290mA ! 0 0

24 W
24VDC, 630 mA

45W
24.VDC, 1875 mA

60 W

24VDC, 1000~ 5-12 4-8 2-4
2500 mA




MONTERING

Anslutning av transformatorn till lampan (A).
BILD 1
Anslutning av diverse tillbehor till lampan (A).
BILD 2
Anslutning av transformatorn med strombrytare och lampa (A).
BILD 3
Montering av faste.
BILD 4



SIKKERHETSANVISNINGER

Les disse anvisningene ngye f@gr bruk, og ta vare pa dem for
eventuell fremtidig bruk.

Kun til innendgrs bruk.
Produktets lyskilde kan ikke skiftes ut.

Bryt strgmforsyningen fgr installasjon, tilkobling og/eller
vedlikehold.

Endre aldri produktet pd noen mate — risiko for el-ulykke,
personskade og/eller materielle skader. Dessuten slutter
garantien a gjelde.

Ikke koble produktet til noen annen drivenhet enn den som
fglger med (24 vV DC).

SYMBOLER

@ Les bruksanvisningen.

D Klasse Il

N\
\

N
m

Gjenvinning.

Godkjent i henhold til gjeldende direktiver/forskrifter.

=l

Kassert produkt skal gjenvinnes etter gjeldende
forskrifter.




TEKNISKE DATA

Effekt 7W
Spenning 24/230V
IP-klasse IP20
Ledningslengde 2x1,5m
Mal B38 x L76 mm

Transformator, 7 W, tilpasset for LED-listsystem. Utstyrt med to
ledninger pa 1,5 m, noe som gir en ledningslengde pa totalt 3 m.
Passer til LED-listsystemet fra Anslut. Tilbehgr selges separat.

lysdiodedrivenheten skal ha hgyere effekt enn lyskildenes sammenlagte effekt.
lysdiodedrivenhet L=300m/5W L=500m/75W | L=1000 m/14 W
7W
24V DC, 290 mA ! 0 0
24 W
24V DC, 630 mA 4 3 !
45W
24V DC, 1875 mA o 6 3
60 W
24V DC, 5-12 4-8 2-4
1000-2500 mA




NO
MONTERING

Tilkobling av transformatoren til lampen (A).
BILDE 1
Tilkobling av diverse tilbehgr til lampen (A).
BILDE 2
Tilkobling av transformatoren med strgmbryter og lampe (A).
BILDE 3
Montering av feste.
BILDE 4



DA
SIKKERHEDSANVISNINGER

«  Laes disse anvisninger omhyggeligt fgr brug, og gem dem til
senere brug.

«  Kuntilindendgrs brug.
«  Produktets lyskilde kan ikke udskiftes.

«  Sluk for strgmforsyningen fgr installation, tilslutning og/eller
vedligeholdelse.

«  Modificer aldrig produktet pa nogen made — risiko for
elektrisk stgd, personskade og/eller materielle skader.
Derudover bortfalder garantien.

o Tilslut ikke produktet til en anden aktuator end den
medfglgende (24 VDC).

SYMBOLER

@ Laes brugsanvisningen.
D Klasse Il

Genbrug.

N\
\

Godkendt i henhold til gzeldende direktiver/
forordninger.

N
m

Produktet skal bortskaffes i henhold til geeldende
regler.

It

10



DA
TEKNISKE DATA

Effekt 7W
Spaending 24/230V
Kapslingsklasse P20
Ledningsleengde 2x1,5m
Dimensioner B38 x L76 mm

Transformer, 7 W, tilpasset til LED-stripsystemer. Udstyret med to
ledninger pa 1,5 m hver, hvilket giver en samlet ledningsleengde
pa 3 m. Passer til LED-stripsystemet fra Anslut. Tilbehgr saelges
separat.

Aktuatoren til lysdioden skal have en hgjere effekt end den samlede effekt af
paererne.
Aktuator til lysdioden | L=300m/5W | L=500m/75W | L=1000 m/14 W
7W
24VDC, 290 mA ! 0 0
24 W
4 3 1
24VDC, 630 mA
45 W
9 6 3
24VDC, 1875 mA
60 W
24\DC, 512 4-8 2-4
7000-2500 mA




DA
MONTERING

Tilslutning af transformeren til lampen (A).
FIGUR 1
Tilslutning af diverse tilbehgr til lampen (A).
FIGUR 2
Tilslutning af transformatoren til taend/sluk-knap og lampe (A).
FIGUR 3
Montering af beslaget.
FIGUR 4

12
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ZASADY BEZPIECZENSTWA

«  Przed uzyciem doktadnie zapoznaj sie z niniejszg instrukcjg
i zachowaj ja na przysztosc.

«  Wyfgcznie do uzytku wewngtrz pomieszczen.
« Dioda produktu nie jest wymienna.

o Przed przystapieniem do instalacji, podfgczania i/lub
konserwacji nalezy odtaczy¢ zasilanie.

»  Nie modyfikuj produktu w zaden sposéb ze wzgledu na
ryzyko porazenia pragdem, obrazen ciafa i/lub szkéd
materialnych. Poza tym modyfikowanie produktu powoduje
utrate gwarangji.

»  Nie podtaczaj produktu do innego statecznika niz dotgczony
(24 v DC).

SYMBOLE

.p‘ Przeczytaj instrukcje obstugi.

D Klasa Il

Recykling.

Zatwierdzona zgodno$¢ z obowigzujgcymi
dyrektywami/rozporzadzeniami.

mn
m

Zuzyty produkt nalezy odda¢ do utylizacji, postepujac
zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.

=l
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DANE TECHNICZNE

Moc 7W
Napiecie 24/230V
Stopien ochrony obudowy IP20

2x1,5m

Dtugos¢ przewodu

Wymiary

Szer. 38 x dt. 76 mm

Transformator (7 W) przeznaczony do systemu listew LED.
Wyposazony w dwa przewody po 1,5 m, co zapewnia catkowitg
dtugos¢ 3 m. Pasuje do systemu listew LED marki Anslut.
Akcesoria do kupienia osobno.

Statecznik powinien mie¢ wieksza moc niz faczna moc diod.

1000-2500 mA

Statecznik diod Dt.300m/5W | Dt.500m/75W | Dt.1000m /14 W

7W

24V DC, 290 mA ! 0 0
24 W

24V DC, 630 mA 4 3 !
45 W

24V DC, 1875 mA o 6 3
60 W

24V DC, 5-12 4-8 2-4

14




PL
MONTAZ

Podtgczanie transformatora do lampy (A).

RYS. 1
Podtaczanie akcesoriéw do lampy (A).
RYS. 2

Podtaczanie transformatora z przetgcznikiem do lampy (A).
RYS. 3

Montaz uchwytu.
RYS. 4

15
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SAFETY INSTRUCTIONS

«  Read these instructions carefully before use, and save them
for future reference.

« Forindoor use only.
«  The product’s light source is not replaceable.

«  Disconnect the power supply before installation, connection
and/or maintenance.

«  Never modify the product in any way — risk of electric shock,
serious personal injury and/or material damage. It will also
invalidate the warranty.

« Do not connect the product to any other driver than the one
provided (24 VDC).

SYMBOLS

@ Read the instructions.
D Class I

Recycling.

.

N
m

Approved in accordance with the relevant directives.

Recycle discarded product in accordance with local
requlations.

=l
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EN
TECHNICAL DATA

Power 7W
Voltage 24/230V
Protection rating IP20
Cord length 2X15m
Size W38 x L76 mm

DESCRIPTION

Transformer, 7 W, adapted for LED strip system. Equipped with two
cords that are both 1.5 metres, which gives a total cord length of
3 metres. Suitable for LED strip system from Anslut.

Accessories sold separately.

The LED driver should have higher power than the combined power of the light
sources.
LED driver L=300m/5W L=500m/75W | L=1000 m/14W
7W
24VDC, 290 mA ! 0 0
24 W
24VDC, 630 mA 4 3 !
45W
24VDC, 1875 mA 9 6 3
60 W
24.VDC, 1000~ 5-12 4-8 2-4
2500 mA




EN
INSTALLATION

Connection of transformer to lamp (A).

FIG. 1
Connection of accessories to lamp (A).
FIG. 2
Connection of transformer with switch and lamp (A).
FIG. 3
Mounting of bracket.
FIG. 4

18
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SICHERHEITSHINWEISE

«  Diese Anweisungen vor der Verwendung sorgfaltig
durchlesen und zum spateren Nachschlagen aufbewahren.

o Nurflr den Innenbereich.

»  Die Leuchtmittel des Produkts konnen nicht ausgetauscht
werden.

«  Vor der Installation, dem AnschlieRen und/oder der Wartung
die Stromversorgung trennen.

«  Das Produkt darf unter keinen Umstanden verandert werden
— es besteht die Gefahr von Stromschlagen, Verletzungen
und/oder Sachschaden. Des Weiteren erlischt die Garantie.

«  SchlieBen Sie das Produkt nicht an einen anderen Treiber als
den mitgelieferten an (24 V DC).

SYMBOLE

.p‘ Die Gebrauchsanweisung lesen.

D Klasse Il

Recycling.

C E Zulassung gemaR geltender Verordnung.

E Das Altprodukt ist gemaR den geltenden
== | Bestimmungen dem Recycling zuzufiihren.

19



DE
TECHNISCHE DATEN

Leistung 7W
Spannung 24/230V
Schutzart P20
Kabellange 2x1,5m
MaRe B38 x L76 mm

BESCHREIBUNG

7-W-Transformator fur das LED-Leistensystem. Mit zwei Kabeln
von jeweils 1,5 m, was zu einer Kabellange von insgesamt 3 m
flihrt. Fiir das LED-Leisten-System von Anslut. Zubehor ist separat

erhaltlich.
Der LED-Treiber hat eine hohere Leistung als die addierte Leistung der Leuchtmittel.
LED-Treiber L=300m/5W L=500m/75W | L=1000 m/14 W
7w 1 0 0

24V DC, 290 mA

24W
24V DC, 630 mA

45W
24V DC, 1.875 mA

60 W
24V DC, 1.000— 5-12 4-8 2-4
2.500 mA

20
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MONTAGE

Anschluss des Trafos an die Lichtleiste (A).
ABB. 1

Anschluss des diversen Zubehdrs an die Lichtleiste (A).
ABB. 2

Anschluss des Trafos an Schalter und Lichtleiste (A).
ABB. 3

Montage der Halterung.
ABB. 4

21
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TURVALLISUUSOHJEET

«  Lue nama ohjeet huolellisesti ennen kayttoa ja sailyta ne
myohempaa kayttoa varten.

e Vain sisakayttoon.
« Valonlahde ei ole vaihdettavissa.

«  Katkaise jannitteensy6tto ennen asennusta, kytkemista ja/tai
huoltoa.

o Ald koskaan muuta tuotetta millaan tavalla - sahkoiskun,
henkildvahingon ja/tai omaisuusvahinkojen vaara. Lisaksi
takuu raukeaa.

« A3 kytke tuotetta muihin ohjaimiin kuin mukana toimitettu
(24 vDC).

SYMBOLIT

@ Lue kayttoohjeet.
D Luokka Il

Kierratys.

.
\

Hyvaksytty voimassa olevien direktiivien/saadosten
mukaisesti.

N
m

Kaytosta poistettu tuote on kierratettava voimassa
olevien maaraysten mukaisesti.

I

22



TEKNISET TIEDOT

Teho 7W
Jannite 24/230V
Kotelointiluokka IP20
Johdon pituus 2x1,5m
Mitat 38 x 76 mm

7 W muuntaja LED-listajarjestelmalle. Varustettu kahdella 1,5 m:n
johdolla, joten johdon kokonaispituus on 3 m. Sopii Anslutin LED-
listajarjestelmaan. Lisavarusteet myydaan erikseen.

LED-ohjaimen tehon on oltava suurempi kuin valonlahteiden yhteenlaskettu teho.

LED-ohjain L=300m/5W L=500m/75W | L=1000 m/14 W

7W
24VDC, 290 mA

1 0 0

24 W

24VDC, 630 mA 4 3 !
45W
24VDC, 1875 mA o 6 3
60 W
24VDC, 1000~ 5-12 4-8 2-4
2500 mA

23
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Muuntajan kytkeminen valaisimeen (A).
KUVA 1
Lisavarusteiden kytkeminen valaisimeen (A).
KUVA 2
Muuntajan kytkeminen kytkimeen ja valaisimeen (A).
KUVA 3
Kiinnikkeen asennus.
KUVA 4
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CONSIGNES DE SECURITE

o Lisez attentivement ces instructions avant utilisation et
conservez-les pour des besoins futurs.

«  Réservé a une utilisation a I'intérieur.
«  Lasource lumineuse du produit n'est pas remplacable.

«  Débranchez I'alimentation électrique avant d‘installer,
de brancher ou d'entretenir.

«  Ne modifiez jamais I'appareil de quelque maniére que ce
soit : risque d'accident électrique, de blessures et/ou de
dommage matériel. Le cas échéant, la garantie devient
caduque.

«  Utilisez exclusivement le dispositif d'alimentation fourni
(24 V C.C.) pour faire fonctionner le produit.

PICTOGRAMMES

(£ | Lisez le mode d’emploi.
¢ p

D Classe Il

Recyclage.

Homologué selon les directives/réglements en
vigueur.

mn
m

Le produit en fin de vie doit étre recyclé
conformément a la réglementation en vigueur.

=l
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Puissance 7W
Tension 24/230V
Indice de protection P20
Longueur du cordon 2x1,5m

Dimensions

Larg. 38 mm x long. 76 mm

DESCRIPTION

Transformateur, 7 W, prévu pour les rubans a LED. Deux cordons
de 1,5 m sont inclus, totalisant 3 m de cordon. Compatible avec
les rubans a LED Anslut. Accessoires vendus séparément.

Le dispositif d'alimentation LED doit fournir une puissance supérieure a la somme
des puissances des sources lumineuses.

Dispositif
d‘alimentation LED

L=300m/5W

L =500 m/7,5 W

L =1000 m/14 W

7W
24V C.C., 290 mA

24 W
24V C.C, 630 mA

45 W
24V C.C, 1875 mA

60 W
24.C.C.,1 1000 a
2500 mA

5-12
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FR
MONTAGE

Connexion du transformateur a la lampe (A).
FIG. 1
Connexion des accessoires divers a la lampe (A).
FIG. 2
Connexion du transformateur avec interrupteur et lampe (A).
FIG. 3
Montage du support.
FIG. 4

27
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

«  Lees deze instructies zorgvuldig door vé6r gebruik en bewaar
ze voor toekomstig gebruik.

«  Uitsluitend voor gebruik binnenshuis.
«  Delichtbron van het product kan niet worden vervangen.

«  Schakel de stroomvoorziening uit véér installatie, aansluiting
en/of onderhoud.

»  Wijzig nooit iets aan het product — risico van
elektriciteitsongevallen, letsel en/of materiéle schade.
Bovendien vervalt de garantie.

e Sluit het product niet aan op een andere driver dan de
meegeleverde (24 VDC).

SYMBOLEN
@ Lees de gebruiksaanwijzing.
D Klasse Il
////
@ Recycling.

Goedgekeurd overeenkomstig de toepasselijke
richtlijnen/verordeningen.

N
m

Afgedankte producten moeten worden gerecycled in
overeenstemming met de toepasselijke regelgeving.

Pl
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TECHNISCHE GEGEVENS

Vermogen 7W
Spanning 24/230V
Beschermingsklasse P20
Snoerlengte 2x1,5m
Afmetingen B38 x L76 mm

BESCHRUVING

Transformator, 7 W, geschikt voor LED-stripsystemen.
Voorzien van twee snoeren van elk 1,5 m, dus een totale
snoerlengte van 3 m. Geschikt voor het LED-stripsysteem van
Anslut. Accessoires zijn apart verkrijgbaar.

Het vermogen van de LED-driver moet hoger zijn dan het gezamenlijke vermogen
van de lichtbronnen.

LED-driver L=300m/5W L=500m/75W | L=1000 m/14W

7W
24VDC, 290 mA

24 W
24VDC, 630 mA

45 W
24VDC, 1875 mA

60 W
24.VDC, 1000— 5-12 4-8 2-4
2500 mA

29
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MONTAGE

Aansluiten van de transformator op de lamp (A).
AFB. 1

Aansluiten van verschillende toebehoren op de lamp (A).
AFB. 2

Aansluiten van de transformator met schakelaar en lamp (A).
AFB. 3

Monteren van de bevestiging.
AFB. 4









